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Reprezentační ples města Skalná 
 

Letošní ples města se konal 15.3.2014 ve sportovní hale. Počet návštěvníků plesu byl ještě vyšší než 

minulý rok, více než 420 lidí. O zábavu se postarala jako tradičně – Parohanka a Rulette Music. Firma 

Kirch a Kirch připravila raut, který byl vynikající. Během večera vystoupili se svými tanečními 

kreacemi vítězové Stardance 2008 – Dana Batulková a Jan Onder. Své umění tance předvedly i 4 dětské 

páry z taneční školy pana Ondera ze Sokolova. Po půlnoci proběhlo vylosování soutěže o 150 cen, které 

se nám podařilo zajistit. Na bránu borců – přenášení drahých poloviček, se ani letos nezapomnělo, měla 

úspěch. Na všechny čekala sice malá a sladká, ale zasloužená odměna.  

Chtěla bych ještě jednou poděkovat všem sponzorům naší akce, bez jejichž příspěvků by nebylo možné 

tento večer takovýmto způsobem uskutečnit. Rovněž velké poděkování patří p. Rybové, Pěčkové, 

Slepičkové a Rothové za jejich pomoc. Díky i kolegům z městského úřadu a sportovní haly. 

 

Mgr. Rita Skalová, starostka města  
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Otevření Turistické stezky Skalná – Velký Rybník 
 

Město Skalná vybudovalo v rámci Programu na podporu přeshraniční spolupráce mezi Českou republikou a 

Svobodným státem Sasko turistickou stezku Skalná – Velký Rybník.  

Nové turistické trasy představují 3 okruhy, které začínají a končí ve Skalné na koupališti a Novém světě. První 

(2,5 km) vede k prameni kyselky a okruhem se vrací se zpět na koupaliště.   Druhý (8,5 km) a třetí (13 km) vedou 

až ke kyselce po trase prvního okruhu. Druhý pak pokračuje v Sasku podél česko-saské hranice. Do Čech vstoupí 

u dnes již zaniklé obce Velký Rybník a končí ve Skalné na Novém světě. Třetí zamíří do Saska na zámek v obci 

Schönberg a dále pak přes rozhlednu na vrchu  Kapellenberg a přes bývalou osadu Velký Rybník opět zpět do 

Skalné.  

Obsahem projektu je 5 informačních tabulí, které budou umístěny na historicky a přírodně významných místech 

této turistické stezky v okolí města Skalná. (koupaliště, zbořeniště bývalého Mášova mlýna, ekologicky 

významná soustava rybníků, Boží muka v bývalé obci Velký Rybník a část města Skalná - Nový Svět). Kromě 

těchto panelů jsou součástí značení i směrové tabule, které nasměrují turisty k výše uvedeným cílům. Ke snadné 

orientaci poslouží i turistické značky. Veškeré nové stezky vedou po stávajících polních nebo lesních cestách. 

Součástí projektu je i vydání 2 000 kusů informačních map, kde budou turistické trasy na české i saské straně 

zakresleny. 

Slavnostní otevření Turistické stezky Skalná – Velký Rybník proběhne v sobotu 29.03.2014 v 14:00 hod. Sraz 

všech účastníků je u koupaliště ve Skalné. Zveme milovníky pěší turistiky i všechny ostatní občany města Skalná.  

 

Mgr. Rita Skalová, starostka města  
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K U L T U R A 
 

Přehled kulturních pořadů pro měsíc březen 2014: 

Kulturní centrum Svoboda   
20.03. 19:00 Jananas – vystoupení skupiny Jananas, která je zvláštním úkazem na českém písničkářském nebi                 Klub Svoboda 
25.03. 17:30 Partička - zájezdové představení známého zábavného televizního pořadu TV Prima          Hlavní sál KC Svoboda 

25.03. 20:00 Partička - zájezdové představení známého zábavného televizního pořadu TV Prima          Hlavní sál KC Svoboda 

28.03. 20:00 Záchranář roku 2013 - slavnostní ocenění záchranářů v různých kategoriích a plesová zábava         Hlavní sál KC Svoboda 
03.04. 19:00 Lucie Bílá s klavírem Petra Maláska - recitál několikanásobné zlaté zpěvačky           Hlavní sál KC Svoboda 

Západočeské divadlo Cheb                                                                                        

16.03. 15:00 Tři zlaté vlasy děda Vševěda- host Příbram - Výpravná inscenace klasické české pohádky         divadlo 

21.03. 19:00 Velký divadelní pátek – první adrenalinové klání aneb večer hereckých improvizací          studio d 
22.03. 19:00 Shapira – premiéra- vzrušující putování po archeologických nálezech            divadlo/skup. P 

26.03. 19:00 Shapira – vzrušující putování po archeologických nálezech                             divadlo/skup. E 

28.03. 19:00 Divotvorný hrnec – u nás nejčastěji uváděný americký muzikál            divadlo 
04.04. 19:00 Velký divadelní pátek –večer hereckých improvizací                     studio d 

06.04. 15:00 Bob a Bobek na cestách – host divadlo ANFAS – králíci z klobouku se vydávají na cestu kolem světa  divadlo 

09.04. 19:00 Vojna – host Praha - hudebně dramatické skladba podle dochovaných textů a partitury E. F. Buriana      divadlo/skup. E 
11.04. 19:00 Prolomit ledy - syrová sociální groteska se špetkou thrilleru            divadlo/derniéra 

12.04. 19:00 Horáková, Gottwald – výsměšný i mrazivý politický kabaret            za oponou/skup. VE 

15.04. 19:00 Návod na štěstí - současná anglická komedie                    divadlo/skup. K 

Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně   

18.03. 19:30 Přípitek s Johannem Straussem– operetní koncert 

20.03. 19:30 Konrádyho dudácká muzika– hudební vystoupení kapely z Domažlic 
25.03. 19:00 Kouzlo domova– anglická komedie Williama Somerseta Maughamona o dvou dějstvích 

27.03. 19:30 Koncert italského tenoristy Giancarla Ruggieriho 

28.03. 19:30 Lo Stupendo - úspěšná fraška Kena Ludwig v duchu feydeauovských situačních komedií 
01.04. 19:00 Paní plukovníková – trochu smutná komedie o nezdolné chuti do života, hrají členové div. souboru MKS Fr. Lázně 

04.04. 19:30 Irská taneční show "Love In Flames" 

10.04. 19:30 Od Strausse po Lehára – operetní koncert 
15.04. 19:30 Velikáni světové operety a muzikálu– operetní koncert 

Kino SVĚT Cheb    

15.03.   od 14:00 Lego příběh – 3D – americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 
16.03.   od 14:00 Dobrodružství pana Peabodyho a Shermana – 2D – bez brýlí - americký an. film pro celou rodinu s čes. dab. 

17.03. - 19.03.            od 17:30  Grandhotel Budapešť – americké komediální drama s českými titulky  

  od 20:00 Babovřesky 2 - pokračování české komedie od Zdeňka Trošky 
20.02 – 23.02 od 16.00 Zvonilka a piráti – 3D-  americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

  od 17:45 Need for speed – 3D – americký akční film s českými titulky 

  od 20:00 10 pravidel – česká komedie o tom „jak sbalit holku“ 

22.03.  od 14:00 Putování s Dinosaury – 3D - rodinný dokumentární film o dinosaurech pod taktovkou BBC Earth 

23.03.  od 14:00 Velká oříšková loupež – 2D – bez brýlí -  americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

24.03. – 26.03. od 17:30 Dědictví aneb kurva se neříká – pokračování slavného českého filmu s Bolkem Polívkou 
  od 20:00 Pompeje – 2D – bez brýlí – americký dobrodružný film s českým dabingem 

27.03. – 30.03  od 16:00 Babovřesky 2 – pokračování české komedie od Zdeňka Trošky  

od 18:00 10 pravidel – česká komedie o tom „jak sbalit holku“ 
od 20:00 Pompeje – 3D – americký dobrodružný film s českým dabingem 

29.03.  od 14:00 Dobrodružství pana Peabodyho a Shermana – 3D - americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem  

30.03.  od 14:00 Zvonilka a piráti – 2D- bez brýlí-  americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 
31.03 – 02.04 od 17:30 Need for speed – 2D – bez brýlí - americký akční film s českými titulky 

  od 20:00 Ona – americký sci-fi film s českými titulky 

Městská knihovna     
Hned na úvod bych ráda potěšila naše čtenáře informací, že plánovaná březnová objednávka knih byla uskutečněna již v únoru a to kvůli vysoké poptávce po 

nových titulech. Na čtenáře čekají tyto následující knihy:  
 Ana M – V hnízdě kolibříka; James Patterson – Zabít Alexe Crosse; Amani El Nasif – Mami, slituj se; Nora Roberts – Krajina světla; Elizabeth Peters – 

Faraonova pomsta; Sabrina Jeffries - Jak svést ostýchavou dámu; Lisa Kleypas – Duhová ulice; Tess Stimson – Co je tvoje, je i moje; Christina Lauren – 

Božský bastard; Vina Jackson – 80 dní barvy smyslnosti, 80 dní barvy naplnění; 80 dní barvy dychtivosti; Jeff Kinney – Deník malého poseroutky; Jennifer 
Probst – Manželská past; Věra Řeháčková – Pacientky; Kay Schubach – Naprostý cizinec; A. M. Dean – Ztracená knihovna; Gilian Flynn – Zmizelá, Temné 

Kouty; Anita Moorjani – Musela jsem zemřít; a mnoho dalších titulů. Věřím, že z této bohaté nabídky nově přijatých knih si vybere opravdu každý. 

Připomínám informaci o počítačovém kurzu pro začátečníky, který se koná pod mým vedením každý pátek od 15:30 do 17:00 v prostorách knihovny. 
Přihlásit se může každý zájemce.  

 

Půjčovní doba knihovny:  

Pondělí, Úterý a Čtvrtek      od 13.00 do 16.30 

Středa a Pátek                       od 13.00 do 19.00 

Registrační poplatek pro dospělého čtenáře činí 40,-- Kč na 12. měsíců, poplatek dětského čtenáře 20,-- Kč. 

 

Zároveň Vám připomenu elektronický kontakt s knihovnou - knihovna@skalna.cz . Naše internetové stránky jsou – www.knihovna-skalna.cz. 

Na těchto adresách můžete provádět veškeré dotazy nebo požadovat prodloužení výpůjček. Na internetových stránkách knihovny si můžete zkontrolovat 

počet knih, které máte půjčeny a termín k jejich vrácení. Rovněž je možno na těchto stránkách zadávat rezervaci knih.      

                                                                                                                                                                 

                                                                         

                                                                                                          Denisa Tuscherová, knihovnice 

http://www.divadlofl.org/program-divadla/93-koncert-italskeho-tenoristy-giancarla-ruggieriho/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/99-irska-tanecni-show-love-in-flames/event_details
http://www.csfd.cz/film/291174-dobrodruzstvi-pana-peabodyho-a-shermana/
http://www.csfd.cz/film/291174-dobrodruzstvi-pana-peabodyho-a-shermana/
http://www.srovname.cz/sabrina-jeffries-jak-svest-ostychavou-damu/srovnani-cen/k.2740606
mailto:knihovna@skalna.cz
http://www.knihovna-skalna.cz/
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Společenská kronika 
 

            Jubilanti měsíce března                                                                     

 

Josef  Čopko  90 let              

Marie Schveinerová 90 let 

Marie Nejedlá  87 let                                       

Kateřina Vrbová 89 let 

Anežka Horáčková 82 let  

Walter Eckert  81 let  

Marie Jirkalová 81 let  

Marie Loukotová 80 let  

Gabriela Glazerová 80 let  

Oskar Breit  80 let  

                               Blahopřejeme   
                                                                                  Matrikářka  MěÚ Skalná : Jana Herrová 

  

Vážení spoluobčané,  

jak je Vám všem známo, v průběhu měsíce února 2014 došlo k výskytu žloutenky ve 

školní jídelně ZŠ Skalná. Na základě této skutečnosti provedla Krajská hygienická 

stanice Karlovarského kraje kontrolu kuchyně, jídelny a prostor Základní školy Skalná. 

Kontrolou nebyly shledány žádné provozní závady. Do dnešního dne nebyla zjištěna 

žádná další nakažená osoba. Všichni strávníci zařízení jsou až do 11.04.2014 pod 

lékařským dohledem. 

 Tajemnice MěÚ, ing. Marie Hrnčálová 

 

Vážení spoluobčané, 

jako každý rok, tak i letos je od 1.dubna zajištěn 

odvoz bioodpadu firmou Marius Pedersen. Noví 

zájemci nebo změny v odvozu bioodpadu nahlaste 

na MěÚ v kanceláři pí. Suchánkové v přízemí 

budovy co v nejkratším termínu. Všechny nové 

smlouvy budou připraveny do konce března 

v pokladně u Ing. Hrnčálové, kde bude možné ihned 

provést platbu. Cena odvozu za celé období činí u 

nádoby o velikosti 120 litrů 725,- Kč a u obsahu 

240 litrů  1.449,- Kč.  

                

 Bioodpad bude vyvážen každé úterý, počínaje 

1.4.2014 do 25.11.2014 tj. 35 vývozů 

 

Marta Suchánková, finanční odbor      

 

Pozvánka na prvomájový pochod 
 

Městský úřad Luby a Spolek přátel pěší turistiky zvou všechny zájemce na turistický pochod "Lubská 

desítka". Už z názvu vyplývá přibližná délka trasy. Prezentace a start bude ve čtvrtek 1. května mezi 

9,30 - 10,30 hod. od restaurace Kozabar v Horních Lubech (silnice č. 212 směrem na Německo). 

Pořadatelé nabízejí krásné výhledy do kraje, pohled na větrnou elektrárnu zblízka a v cíli možnost 

teplého i studeného občerstvení. Počasí zajištěno! (Jak bude, upřesníme v den pochodu.) 

 

Za pořadatele se na skalenské turisty těší Jindřich Desort. 
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Fotky z masopustu 
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Prodej   slepiček 

 

 
Drůbež Červený Hrádek,firma Dráb,oznamuje 

svým zákazníkům, že opět prodává slepičky  

snáškových plemen Lohmann hnědý, Tetra hnědá 

a Dominant–žíhaný, černý, modrý, žlutý,  

kropenatý a bílý. Stáří: 15-20 týdnů. Cena  149-

185,- Kč/ks dle stáří. Neprodáváme malé kuřice, ale 

téměř dospělé slepičky pouze  našeho chovu ! 

 

Prodej se uskuteční:   

V pátek  18. dubna  2014 
Skalná –   u  pošty    – 13.55 hod. 

 

V sobotu  26. dubna  2014 

Skalná  -  u pošty  -  13.35 hod. 
……..………………………………………………. 

 

Při prodeji slepiček-výkup králičích kožek - cena  

20 -  30  Kč/ks 

 

Případné bližší informace : Po-Pá 9.00-16.00 hod.,                                                      

tel. 601 576 270, 606 550 204, 728 605 840   
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Informace ze základní školy 
 
Exkurze do firmy BS-systeme ve Skalné 

Dne 11. 2. 2014 navštívili žáci 9. třídy místní strojírenskou firmu BS-systeme. Účelem exkurze bylo 

seznámit s žáky s používanými materiály, stroji a nástroji, výrobním procesem, případným vlivem 

výroby na životní prostředí a způsobem třídění odpadů, které při výrobě vznikají. Chtěla bych touto 

cestou vedení podniku a zaměstnancům p. Ernatovi a Boučkovi, kteří nás po hale provedli, poděkovat. 

   
Irena Heczková 

Hraní rolí 

Dne 11. 2. přišla mezi páťáky opět paní Šnajdrová. Tentokrát si děti vyzkoušely, jak zvládat dialogy 

jinak, pokud možno bez agrese. Jak lze vést věcnou konverzaci bez útoků (i skrytých) a urážek. Jak se 

cítí oběť takového útoku. Všichni se shodli, že se dá bez agresivního jednání vyřešit i složitý úkol a 

nikdo se nemusí cítit ukřivděn či ponížen. 

Eva Hercigová 

Exkurze do ISŠT Sokolov – již pátá 

 
Ve čtvrtek 20. února vyjela sedmá a osmá třída na exkurzi do Střední integrované školy technické a 

ekonomické v Sokolově. Na programu byly již tradiční čtyři praktické vyučovací bloky zaměřené na 

ruční kovovýrobu, strojní kovovýrobu, elektrotechniku a stavebnictví.  

Ruční tváření si vyzkoušeli děvčata i hoši na práci s drátem. A ukázalo se, že děvčata zhotovila lepší 

výrobky než hoši. Byla pečlivější a trpělivější. V bloku strojní kovovýroby žáci shlédli práci na různých 

třískových obráběcích strojích, osahali si některé právě zhotovené výrobky i modely zhotovené jinými 

formami obrábění. 

Ve fotovoltaické laboratoři si vyzkoušeli různá zapojení, v dílnách stavebních oborů si pak vyzkoušeli 

svařování plastového potrubí. Každá skupina stihla vystřídat dvě pracoviště, v plánu je proto další 

návštěva, kdy se dostane na zbývající. 

   
Stanislav Hercig 

Jarňáky v družině 

Prožít jarní prázdniny v družině se rozhodlo třináct dětí. Na celý týden platí heslo: ZA VŠECHNO SE 

PLATÍ, a proto máme zavedenou vlastní měnu Prázdninku. Děti platí za vše možné (svačina, půjčení 
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pastelky, praní se…) a já jim platím za splněné úkoly, ořezání pastelek apod. V pondělí jsme prožili 

Pohádkový den, zúčastnili jsme se Vodnické pohádky v MŠ a v úterý jsme se věnovali dopravě. Pohráli 

jsme si se značkami, vyzkoušeli jsme šátkové obvazy a uskutečnili výlet na kolech. Středu jsme měli 

zvířecí, to znamená, že jsme měli kvíz, týkající se zvířecích rekordů, zahráli jsme si hry s tématikou 

zvířat a dokonce jsme si vyrobili hmyzí sbírku. Ve čtvrtek jsme si zahráli živé „Člověče, nezlob se“, 

nabarvili jsme si kameny, zvládli „šipkovanou“ a pak jsme vyzkoušeli barvičky na obličej. 

   
Blanka Novotná 

Exkurze do sklárny v Novém Sedle a porcelánky v Nové Roli 

Ve středu 5. 3. 2014 se žáci 7. třídy a 3 žákyně 8 třídy zúčastnili v rámci projektu „Technika - naše 

budoucnost“ exkurze do dvou firem na Sokolovsku. Exkurze přispěla k orientaci při volbě povolání, 

výuce zeměpisu a ekologie. 

 
Ve sklárně v Novém Sedle se žáci mohli seznámit se strojovou výrobou obalového skla - konkrétně 

lahví. V porcelánce Thun v Nové Roli děti viděly výrobu různých porcelánových výrobků této známé 

značky. V obou závodech nám byla zprostředkována výroba od seznámení s používanými surovinami, 

plněním forem příslušnou hmotou a následnými procesy, které se již v obou továrnách liší. V porcelánce 

jsme si navíc zaplatili účast v programu Porcelánová školička a každý účastník si mohl vybrat hrneček, 

talíř nebo misku k vlastnímu odekorování nabízenými obtisky. Výrobek každého z nás bude následně 

vypálen a zaslán poté do školy. Obě exkurze byly velmi pěkné a pomohly žákům udělat si lepší 

představu o průmyslové výrobě. 

   
Irena Heczková 

 

Úspěšná Eliška Mizerová ve výtvarné soutěži 

Velice úspěšná byla žákyně naší školy Eliška Mizerová ze 3.A, která 

obsadila výborné bronzové třetí místo ve vánoční výtvarné soutěži 

Hudebního divadla dětem z Hradce Králové. Konkurence byla opravdu 

velká, jelikož protagonistka divadla, paní Michaela Novozámská, svým 

divadelním vystoupením navštívila děti po celé naší republice a konkurence 

byla takřka celorepubliková, proto tento úspěch je třeba brát jako opravdu 

velmi cenný! Eliško, Gratulujeme… 

 

Miluše Glave-Flašková 
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Maškaření ve školce 
 
V měsíci únoru nám paní ZIMA dopřála alespoň týden zimního počasí včetně sněhu. Hned jsme toho využili 

k pravým zimním radovánkám. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
V pondělí 24. února k nám do školky zavítalo ašské divadlo Mikan se svou „Vodnickou pohádkou“. Představení 

všechny pobavilo a připravilo na blížící se karneval. Celkové masopustní přípravy, veselí, výzdoby a těšení 

vyvrcholilo v úterý 4. března, kdy se u nás konal tradiční „Maškarní karneval“. Děti i všichni zaměstnanci se 

převlékli do nápaditých masek a začala ta pravá karnevalová zábava. Ve školce se v tento den věnovali dětem 

indiánky, hasiči, čarodějnice, klaun a mravenec. Jídlo chystaly a celou školku uklidily tři pilné včelky. Na svačinu 

opět nechyběly masopustní koblížky, které dětem obzvláště chutnaly. Všichni zažili dopoledne plné zábavných 

her, soutěží i společných netradičních  činností (tanec s míčkem mezi čelem, bublinkování, překážkové dráhy, 

tanec s rychlou reakcí na signál, balónkovaná, dětská TOMBOLA aj.) a na závěr také karnevalových odměn pro 

všechny účastníky. Velký DÍK patří manželům Jiřímu a Kateřině Singerovým, kteří věnovali drobné věcné 

odměny i sladkosti na tuto akci pro děti všech tříd. 

                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za mateřskou školu Bronislava Kuželková 
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ZO  SPCCH informuje 
 

Základní organizace Svazu postižených civilizačními chorobami  SPCCH v Plesné, jejíž členy jsou i občané Skalné, si pro 

rok 2014 dala do vínku citát: 

A.de Saint – Exupéryho: Správně vidíme jen srdcem. Co je důležité, je očím neviditelné. 

 

NOVOROČNÍ VÝSTUP NA ZELENOU HORU 

Rok 2014 jsme zahájili novoročním výstupem na Zelenou horu nad Chebem. S dobrou náladou a v pohodě vystoupalo na 

známý vrch 8 odvážných turistů, kteří ve sváteční den 1.ledna 2014 navzdory počasí, vlastní lenosti a posilvestrovské únavě 

zvládli trasu na vrchol Zelené hory ve výšce 637 metrů nad hladinou Baltského moře.Ani v hromadě turistů, cyklistů, 

pejskařů a maminek s dětmi se neztratil žádný z nás. Pod majestátní kamennou rozhlednou vládla každoroční rušná nálada , 

zdravili se známí a přání do přicházejícího roku znělo ze všech stran. A aby toho ten den nebylo málo, dostali jsme ještě 

recept na hezký nový rok : 

Vezme se 12 měsíců, pořádně se očistí od veškeré zlomyslnosti, chamtivosti a nenávisti. Každý měsíc se rozdělí střídavě na 

28,29,30 nebo 31 dílků tak, že vystačí na celý rok . Potom se každý den upraví tak, že se vezme 1 porce důvěry, 1 dávka 

poctivé práce, 2 dávky dobré nálady, přidají se 3 vrchovaté lžíce optimismu, čajová lžička snášenlivosti, zrnko taktu a špetka 

trpělivosti.To vše se promíchá a bohatě zalije láskou.Takto připravený pokrm se ozdobí kytičkou pozornosti a podává se 

s milým úsměvem a dobrým slovem. 

Ať jdete v letošním roce tou správnou cestou, s láskou a úsměvem!!!! 

 

VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE  

Za účasti 97 členů, členek a hostů se uskutečnila v kulturním domě dne 18.1.2014. Přítomní vyslechli hodnocení práce v roce 

2013 – a že těch akcí ale bylo! A zároveň byli informování o plánu na rok letošní. Měli možnost se přihlásit na některé 

připravované zájezdy a pobyty. Po chutném občerstvení a ocenění turistek a turistů si prohlédli připravenou výstavku 

HRAČKY NAŠEHO MLÁDÍ A NAŠICH DĚTÍ, která byla instalovaná v klubu v kulturním domě a setkala se s pěkným 

ohlasem. Proto děkujeme všem, kdo přispěl svým troškem ke zdaru a obohatil výstavku i radost přítomných. Měli jsme na co 

koukat, vzpomínat, hodnotit a říkat: tohle jsem také měla, já mám tohle také doma, měla jsem medvídka s jedním okem a jiné 

glosy. Zaslouženou pozornost budil dětský kočárek pro panenku z dvacátých let minulého století a velmi pěkně malovaný 

dřevěný pokojíček, houpací koník, plyšoví medvídci, různé panenky, nádobíčko a dětské knížky. Příští rok si vzpomínání 

zopakujeme s tématem Hledání starých časů.  

K tanci , poslechu i zazpívání nám opět hezky zahrála skupina Duo Plachy. Celé odpoledne uběhlo nějak moc rychle a tak se 

už těšíme na 8.3.2014 do sálu v Křižovatce na oslavu MDŽ a v příštím roce na první výroční členskou schůzi v nově 

zrestaurovaném sále v kulturním domě. Ať to vyjde!  

 

Oslava MDŽ  

V krásnou sluncem proteplenou sobotu dne 8.3.2014 se v sále restaurace v Křižovatce sešlo 96 členů a členek naší organizace 

na společné každoroční oslavě MDŽ s kulturním programem, pohoštěním a hudbou. Zaplněný sál přišli pozdravit starostové 

měst Plesná pan Petr Schaller, Skalná paní Mgr.Rita Skalová  a obce Křižovatka pan Jan Strachota , místostarosta Plesné a 

člen krajského zastupitelstva pan Václav Mleziva , zastupitel města pan Bedřich Koumar, předseda ZO KSČM pan Václav 

Janča a pan Ing.Pavel Hojda . 

Po slavnostním zahájení vystoupil ženský pěvecký soubor Luběnky s krásným pořadem různých skladeb, pak nám zatančil 

soubor Trnky,brnky, který předvedl nacvičovanou Českou besedu a k tanci a poslechu zahrálo hudební uskupení Duo Plachy. 

Každá žena dostala dárek a jarní květinu s pohlednicovým přáním ke svátku žen. Dárky připravily členky organizace. Téměř 

všechny plátěné tašky ušila paní Věra Zíslerová, přízové květiny členky ze Skalné a Plesné při klubových aktivitách  a 

voňavé pytlíčky skalenští. 

V tombole se sešlo neuvěřitelné množství různých cen, které vzápětí po losování skončily u spokojených  majitelů. 

Odpoledne slavnostně vonělo a s dobrou náladou i výborně chutnalo a proto naše poděkování patří všem, kdo se na 

přípravách, organizaci a průběhu akce  

jakýmkoliv způsobem podílel.  

 

Chebské štrapáce  

V nádherném slunečném a teplém počasí s jarním sluncem se 14 poutníků vydalo v neděli 9.3.2014 na turisticko naučný 

výlet do Chebu. Z nádraží jsme se pod vedením pana Jiřího Skály propletli až k řece Ohři a přes její kovový opravený most 

za bývalou Mototechnou vstoupili na území chebské čtvrti Zlatý vrch. Renovovaným a zkrášleným barevným sídlištěm, přes 

vzrostlý lesopark, došli až k nově opravenému a čerstvě obílenému vyhlídkovému místu – altánku na Zlatém vrchu. Přestože 

nám rozhled do širokého a malebného chebského okolí zastíral mlžný opar, bylo na co koukat, co objevovat a určovat.Došlo i 

na občerstvení a pak naše kroky směřovaly už do starého centra Chebu , kde jsme navštívili Muzeum Cheb a prohlédli si 

zajímavou i poučnou výstavu Kabinet kuriozit aneb Rarity ze sbírek muzea.Muzeum města Chebu slaví v letošním roce 140. 

výročí otevření.To bylo založeno v lednu roku 1873 rozhodnutím městského zastupitelstva a první návštěvníci mohli vstoupit 

v polovině května následujícího roku. Pochlebův dům, kde muzeum sídlí se řadí k nejlépe dochovaným středověkým 

budovám na chebském náměstí.  

Po dobrém obědě byla naším cílem chebská krajinka v Poohří, která nás přivítala úžasnou atmosférou pravého jarního dne 

s pohodou, poklidem, teplem, uklidňujícím a uspokojujícím pocitem z krásně prožitého dne. V celém areálu jsme potkávali 

spokojené návštěvníky, sportovce, děti s rodiči i seniory. Nikdo nikam nepospíchal a všichni jsme si vychutnávali krásný 

den. Pojďte příště taky s námi.   
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Požár louky ve Skalné 13. 3. 2014 

Dne 13.3. 2014 v čase 15 : 56 vyjížděli hasiči na požár travního porostu nedaleko skalenského 

vlakového nádraží. Požár se rozšířil na plochu 50 x 40 metrů. Jako první byli na místě hasiči ze Skalné, 

kteří požár během několika minut uhasili. Po dojetí posilové jednotky profesionálních hasičů z 

velkokapacitní cisternou, bylo požářiště důkladně prolito vodou. Celkem bylo na uhašení požáru použito 

12 500 litrů hasební vody. Škoda na majetku nebyla zjištěna.  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Skalenští hasiči ukončili úspěšně kurz RZA 
 

V sobotu 15. 3. 2014 dopoledne jednotka hasičů ze Skalné zasahovala u vážné dopravní nehody v obci 

Seníky u Fr. Lázní. Po dojezdu jednotky na místo, bylo zjištěno, že se jedná o prověřovací cvičení na 

závěr kurzu odborné přípravy RZA. Úkolem hasičů bylo zajistit místo dopravní nehody, zajistit vozidlo 

proti požáru a úniku provozních kapalin a provést stabilizaci vozidla. Dále co nejšetrněji vyprostit z 

vozidla, které leželo na boku dvě zraněné osoby. Těmto osobám hasiči museli poskytnout, nutnou před 

lékařskou pomoc. Na správnost postupů a taktiky dohlížel velitel chebské stanice HZS ing. mjr. Martin 

Tomášek a také ředitel územního odboru Cheb ing. plk. Jan Doubrava. Po splnění všech nutných úkonů 

na místě DN se všichni účastníci tohoto cvičení přesunuli do hasičské zbrojnice ve Skalné. Zde došlo k 

vyhodnocení celého kurzu RZA i závěrečného cvičení. Hasiči ze Skalné jsou další jednotka z řad 

dobrovolných hasičů, kteří jsou připraveni ve svém hasebním obvodu zasahovat u dopravních nehod. 
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Autobusy Karlovy Vary – jízdní řád 
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